



Joi au fost raportate 124 de cazuri noi de COVID-19 în județ

De miercuri până joi pe raza județului Covasna au fost descoperite 124 de cazuri noi de COVID-19 și au fost efectuate 504 teste. În aceeași perioadă, 164 de pacienți s-au vindecat, însă a fost înregistrat și un deces al unei persoane care suferea de această boală, a transmis Prefectura Covasna. Incidența la nivelul județului este de 9,13/1.000. **PAGINA 3**

Familie din Chichiș, izolată de propria locuință din cauza noroaielor

Familiei Gridean din comuna Chichiș îi este imposibil, de aproximativ o săptămână, să ajungă acasă. De vină este drumul impracticabil, cu un strat de noroi și de 15 centimetri, care se adaugă la problemele de sănătate care nu permit celor doi soți decât să se deplaseze cu mașina. Dar starea drumului nu este singurul necaz al familiei din județul Covasna. Locuința acestora nu este racordată la rețeaua de curent electric, deși s-au făcut multe solicitări în acest sens. Și de parcă nu ar fi de ajuns, în luna ianuarie a acestui an, casa le-a luat foc, dintr-o neatenție a băiatului lor, care, din nefericire, din această cauză acum se află în spital. Autoritățile susțin că încearcă să ajute, dar că oricum soluțiile vor fi doar temporare, pentru că asfaltarea drumului nu poate fi făcută, din lipsă de bani. **PAGINA 7**



Garda de Mediu Covasna, chemată să cerceteze o posibilă poluare accidentală a Râului Olt



Garda de Mediu Covasna a cercetat marți un caz care viza o posibilă poluare accidentală a Râului Olt, după o alertă făcută de Serviciul de Gospodărire a Apelor (SGA). O firmă care efectua

lucrări în zonă a fost amendată cu 60.000 de lei pentru că nu avea autorizație de mediu. În plus, i-a fost suspendată și activitatea până când își va pune actele în ordine. **PAGINA 2**

Patru localități din județul Covasna, în demersuri să obțină statut de stațiuni turistice de interes local

Târgu Secuiesc, Ozun, Sfântu Gheorghe și Cernat fac demersuri pentru a fi atestate oficial drept stațiuni turistice de interes local. În prezent, în cazul primelor două s-au depus documentațiile și cererile necesare obținerii statutului, în vreme ce Sfântu Gheorghe și Cernat sunt în etapa de lucru a documentației. **PAGINA 6**



Aeroportul Brașov, aproape de o colaborare cu Aeroportului Internațional München

Aeroportul Internațional Brașov, care se pregătește pentru deschiderea estimată a avea loc în luna noiembrie a.c., a primit miercuri, 16 februarie, vizita managerul de dezvoltare al Aeroportului Internațional München, Sebastian Selmeier. Potrivit directorului executiv al Direcției Implementare Aeroport din cadrul Consiliului Județean Brașov, Alexandru Anghel, cel care i-a fost și ghid, germanii ar fi interesați de o colaborare cu viitorul aeroport con-



struit la aproximativ 60 de kilometri de Sfântu Gheorghe. **PAGINA 6**